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ORiK.0012.3.1.2026 

 

 

PROTOKÓŁ 

z przebiegu posiedzenia  

Komisji Rozwoju, Rolnictwa, Bezpieczeństwa i Gospodarki Komunalnej  

Rady Miejskiej w Drobinie 

z dnia 22 stycznia 2026 r. 

 

Godzina rozpoczęcia i zakończenia: 11:02 – 11:18 

 

Uczestnicy posiedzenia: 

- 5 członków komisji na ustalony skład 5  

- Przedstawiciele Urzędu: Burmistrz MiG Drobin, Z-ca Burmistrza MiG; Inspektor ds. pozyskiwania 

i rozliczania środków zewnętrznych; 

- Przedstawiciele Rady Miejskiej: Przewodnicząca Rady Miejskiej w Drobinie; Wiceprzewodnicząca 

Rady Miejskiej w Drobinie. 

Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu. 

 

Proponowany porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

3. Zaopiniowanie projektów uchwał pod obrady XXVI sesji Rady Miejskiej w Drobinie: 

    3.1) projekt uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy komisji Rady Miejskiej w Drobinie na rok 

2026; 

    3.2) projekt uchwały zmieniający Uchwałę Nr II/11/2024 Rady Miejskiej w  Drobinie z dnia 23 maja 

2024 r. w sprawie powołania komisji stałych Rady Miejskiej w Drobinie; 

   3.3) projekt uchwały zmieniający Uchwałę Nr XLI/325/2021 Rady Miejskiej w Drobinie z dnia 

29 grudnia 2021 r.  w sprawie uchwalenia Regulaminu Targowiska Miejskiego „Mój Rynek” 

w Drobinie. 

4. Sprawy różne. 

5. Zakończenie posiedzenia. 

 

posiedzeniu  przewodniczył  

Przewodniczący Komisji   Michał Ciarkowski 

 

Przebieg posiedzenia: 

 

Do punktu 1-go posiedzenia: 

 

Przewodniczący komisji - otworzył posiedzenie, przywitał zebranych i stwierdził, że na ustalony skład 

5 radnych, wszyscy są obecni. 

 

Do punktu 2-go posiedzenia: 

 

Przedstawienie porządku posiedzenia 

 

Przewodniczący komisji - przedstawił porządek posiedzenia i zapytał, czy radni mają uwagi 

do porządku posiedzenia.  

Brak uwag. 
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W związku z powyższym przystąpił do realizacji porządku posiedzenia. 

 

Do punktu 3.1. posiedzenia: 

 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy komisji 

Rady Miejskiej w Drobinie na rok 2026 

 

Przewodniczący posiedzenia – odczytał pierwszy podpunkt w pkt 3 i zapoznał z treścią projektu 

uchwały. Następnie zapytał radnych, członków komisji, czy odczytać wszystkie plany komisji. 

 

Członkowie komisji stwierdzili, że zapoznali się z treścią planów pracy komisji na rok 2026 i nie ma 

potrzeby ich odczytywania. 

 

Przewodniczący posiedzenia – zapytał, czy radni mają pytania do projektu uchwały. 

Brak pytań. 

Poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne, celem zaopiniowania pod obrady najbliższej sesji. 

 

Głosowanie: 

„za” – 5 radnych (Brzezińska, Ciarkowski, Dąbkowski, Wysocki i Sztendur) 

„przeciw” – 0 radnych  

„wstrzymuje się” – 0 radnych 

na 5 obecnych podczas głosowania. 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia planów pracy komisji Rady Miejskiej w Drobinie na rok 2026 

został zaopiniowany pozytywnie, jednogłośnie i stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 3.2. posiedzenia: 

 

Projekt uchwały zmieniający Uchwałę Nr II/11/2024 Rady Miejskiej w  Drobinie  

z dnia 23 maja 2024 r. w sprawie powołania komisji stałych Rady Miejskiej w Drobinie 

 

Przewodniczący posiedzenia – odczytał kolejny podpunkt w pkt 3 i zapoznał z treścią projektu uchwały 

w części dot. rezygnacji radnego Wysockiego z członkostwa w Komisji Rozwoju, Rolnictwa, 

Bezpieczeństwa i Gospodarki Komunalnej. 

Następnie zapytał, czy radni wnoszą uwagi bądź pytania do projektu uchwały. 

Brak uwag i pytań. 

Poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne, celem zaopiniowania pod obrady najbliższej sesji. 

 

Głosowanie: 

„za” – 5 radnych (Brzezińska, Ciarkowski, Dąbkowski, Wysocki i Sztendur) 

„przeciw” – 0 radnych  

„wstrzymuje się” – 0 radnych 

na 5 obecnych podczas głosowania. 

Projekt uchwały zmieniający Uchwałę Nr II/11/2024 Rady Miejskiej w  Drobinie z dnia 23 maja 2024r. 

w sprawie powołania komisji stałych Rady Miejskiej w Drobinie został zaopiniowany pozytywnie, 

jednogłośnie i stanowi załącznik Nr 3 do niniejszego protokołu. 
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Do punktu 3.3. posiedzenia: 

 

Projekt uchwały zmieniający Uchwałę Nr XLI/325/2021 Rady Miejskiej w Drobinie 

z dnia 29 grudnia 2021 r.  w sprawie uchwalenia Regulaminu Targowiska Miejskiego 

„Mój Rynek” w Drobinie 

 

Przewodniczący posiedzenia – odczytał kolejny podpunkt w pkt 3 i prosił o wprowadzenie 

p. Agnieszkę Słabą pracownika UMiG Drobin. 

 

P. Agnieszka Słaba Inspektor ds. pozyskiwania i rozliczania środków zewnętrznych – wyjaśniła, 

że zmiana dot. zapisu w regulaminie targowiska, gdzie zastępuje się zarządzanie targowiskiem 

na podstawie umowy użyczenia, a nie umowy dzierżawy.  

 

Radny Wysocki – zapytał jaka jest różnica między umową użyczenia, a umową dzierżawy. 

 

Z-ca Burmistrza – wyjaśnił, że umowa użyczenia jest bezpłatna, a umowa dzierżawy płatna. Dodał, 

że przez kilka lat spółka SIM ponosiła koszty w związku z umową użyczenia. 

 

 Radny Dąbkowski – zapytał jakie to są koszty? W jakiej wysokości? 

 

Z-ca Burmistrza – ok. 1000 zł rocznie. 

Radni Wysocki i Dąbkowski stwierdzili, że są to znikome koszty w stosunku roku. 

 

Burmistrz MiG – dodał, że umowa dzierżawy jest inaczej postrzegana przez RIO, czy Urząd Skarbowy. 

 

P. Agnieszka Słaba Inspektor ds. pozyskiwania i rozliczania środków zewnętrznych – dodała, 

że część targowiska jest zadaszona a pozostała część nie.  

 

Przewodniczący posiedzenia – zapytał, czy radni mają jeszcze pytania do projektu uchwały? 

Więcej pytań nie zgłoszono. 

Poddał projekt uchwały pod głosowanie jawne, celem zaopiniowania pod obrady najbliższej sesji. 

 

Głosowanie: 

„za” – 5 radnych (Brzezińska, Ciarkowski, Dąbkowski, Wysocki i Sztendur) 

„przeciw” – 0 radnych  

„wstrzymuje się” – 0 radnych 

na 5 obecnych podczas głosowania. 

Projekt uchwały zmieniający Uchwałę Nr XLI/325/2021 Rady Miejskiej w Drobinie z dnia 29 grudnia 

2021 r.  w sprawie uchwalenia Regulaminu Targowiska Miejskiego „Mój Rynek” w Drobinie został 

zaopiniowany pozytywnie, jednogłośnie i stanowi załącznik Nr 4 do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 4-go posiedzenia: 

Sprawy różne 

 

 

Radny Wysocki – zapytał, czy cokolwiek będzie robione na drogach gminnych? 

 

Burmistrz MiG – stwierdził, że utrzymanie dróg jest bardzo kosztowne. Dodał, że tam gdzie 

są zgłoszenia sołtysów to drogi są posypywane piaskiem. „Część osób, mieszkańców ponosi 

odpowiedzialność za odśnieżanie chodników przy swoich posesjach”. 
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Radny Dąbkowski – zapytał, na jakich zasadach są rozliczane osoby, które odśnieżają drogi? 

 

Burmistrz MiG – odpowiedział, że 3 osoby zgłosiły się na zasadzie złożenia ofert. Są wyznaczone 

rejony do odśnieżania dla tych osób, które też się wzajemnie uzupełniają. 

 

Radny Sztendur -  „nigdy tak nie były posypywane drogi jak teraz”. 

 

Do punktu 5-go posiedzenia: 

 

Zakończenie posiedzenia 

 

Po wyczerpaniu wszystkich punktów posiedzenia, Przewodniczący posiedzenia zakończył posiedzenie 

Komisji Rozwoju, Rolnictwa, Bezpieczeństwa i Gospodarki Komunalnej. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

 

 

 
Przewodniczący posiedzenia: 

 

/-/Michał  Ciarkowski 

 

 

Protokołowała: 


